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BREEZE® GO PARTS

pieces breeze® go / piezas de breeze® go / aetaam breeze® go

ENGLISH:
1. playard frame
2. mattress

FRANCAIS
1. cadre du parc
2. matelas

ESPANOL
1. estructura del corralito
2. colchdén

PYCCKUM
1. KOPKAC MAHEXA
2. maTpal,

BREEZE® PLUS PARTS

pieces breeze® plus / piezas de breeze® plus / aetaam breeze® plus

ENGLISH:

1. changing table

2. bassinet

3. playard frame

4. 2-in-1 bassinet & playard mattress

FRANCAIS

1. table a langer

2. bassinette

3. cadre du parc
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BREEZE® PLUS 2-IN-1 MATTRESS

matelas 2-en-1 breeze® plus / colchdn 2 en 1 breeze® plus /
matpad, 2 B 1 breeze® plus
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BREEZE® PLUS BASSINET

bassinette breeze® plus / cuna breeze® plus /
KpoBaTka breeze® plus




BREEZE® PLUS CHANGING TABLE

table a langer breeze® plus / cambiador breeze® plus /
MeAEHOAbHbIN CTOAMK breeze® plus
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AWARNING

Read all instructions BEFORE assembly and USE of product. KEEP
INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE. Failure to follow these warnings
and instructions could result in serious injury or death.

PLAYARD USE LIMITATIONS:

Discontinue use of playard when child is
able to climb out.

Maximum height: 35in (89cm)
Maximum weight: 30 lbs (14kg)

BASSINET USE LIMITATIONS:

Discontinue use of bassinet when infant
begins to push up on hands and knees,
orroll over.

Maximum weight: 18 Ibs (8kg)

CHANGING TABLE USE LIMITATIONS:
Maximum weight: 25 lbs (11.3 kg)

AWARNING

USING THE PLAYARD

Use Limit: Discontinue use of playard when child is able to climb
out or reaches the height of 35 in (890 mm) or has reached 30 Ibs
(14 kg), whichever comes first.

* Always provide the supervision necessary for the continued
safety of your child.

* The playard is for playing or sleeping. When used for playing,
never leave child unattended and always keep child in view.
When used for sleeping, follow pediatricians recommended
guidelines on safe sleep. To reduce the risk of SIDS, pediatricians
recommend healthy infants be placed on their back to sleep,
unless otherwise advised by your physician.

Infants Can Suffocate

* In gaps between a mattress too small or foo thick and product
sides

¢ On soft bedding

* NEVER add a mattress, pillow, comforter, or padding.



AWARNING

* Never use this product or its accessories with more than one
child at a time.

* Never use this product if there are any loose or missing fasteners,
loose joints, broken parts, or torn mesh or fabric. Check before
assembly and periodically during use. Visit global.4moms.com
for replacement parts. Never substitute parts.

¢ The product, including the side rails, must be fully erected prior
to use. Ensure locking mechanism is secure before placing child
in playard.

* When child is able to pull up to a standing position, remove
bumper pads, large toys and other objects that could serve as
steps for climbing out.

e Strings can cause strangulation! Do not place items with a string
around a child’s neck, such as hood strings or pacifier cords.
Never suspend strings over the product or attach strings to toys.

* Child can become entrapped and die when improvised netting
or covers are placed on top of product. Never add such items
to confine child in product.

¢ Never place product near window or patio door where cords
from blinds or drapes can strangle a child.

AWARNING

* Always attach mattress securely. If mattress is not secured,
child in playard can lift or shift mattress and get neck trapped
between mattress and playard.

* Prevent possible strangulation or entanglement. Never use
playard sheet unless it fits securely on the playard mattress.

¢ Use ONLY mattress and sheets provided by 4moms®.

* Never use plastic shipping bag or other plastic film as mattress
covers not sold and infended for that purpose. They can cause
suffocation.

e Never use a water mattress with this product.

* Always keep the playard away from hazards in the area that
may injure your child.

* Please use caution when opening or closing on soft surfaces
(wood or other surfaces) as it may result in marking of the
surface.

* Never leave child in product with the side lowered. Be sure side
is in raised and locked position whenever child is in product.



AWARNING

USING THE BASSINET ON THE PLAYARD

Use Limit: Discontinue use of bassinet when infant begins to push
up on hands and knees, or rolls over, or has reached 18 lbs (8 kg),
whichever comes first.

SUFFOCATION HAZARD: INFANTS HAVE SUFFOCATED:
* In gaps between an extra pad and side of the bassinet
¢ On soft bedding

* NEVER add a mattress, pillow, comforter, or padding. Use ONLY
mafttress and sheets provided by 4moms®.

¢ To reduce the risk of SIDS, pediatricians recommend healthy
infants be placed on their backs to sleep, unless otherwise
adyvised by your physician.

* FALL HAZARD: To help prevent falls, do not use this product when
the infant begins to roll over, or push up on hands and knees, or
has reached 18 lbs (8 kg), whichever comes first.

* The bassinet must be fully assembled and installed, including
bassinet matitress, before using.

AWARNING

* ALWAYS secure the bassinet to the support frame by clipping
ontfo the playard rails. See assembly instructions on pg 8.

* Never leave bassinet in place when child is in playard.

* Strings can cause strangulation! Do not place items with a string
around a child’s neck, such as hood strings or pacifier cords.
Never suspend strings over the product or attach strings to toys.

* Do not place this bassinet near a window or patio door where
a child could reach the cord of a blind or curtain and be
strangled.

¢ Do not place any cord, strap, or similar item in or near this
bassinet that could become wrapped around a child’s neck.

* Always check the bassinet is properly secured. Never use this
product if there are any loose or missing fasteners, loose joints,
broken parts, or torn mesh or fabric. Check before assembly
and periodically during use. Visit global.4moms.com for
replacement parts. Never substitute parts.

¢ Never use this product or its accessories with more than one
child at a tfime.



AWARNING

USING THE CHANGING TABLE ON THE PLAYARD

Use Limit: Discontinue use of changing table when your child
reaches the weight of 25 Ibs (11.3 kg).

* Never leave accessory in place when child is in playard or
bassinet.

e Check that the accessory is supported by the playard by
pushing down into center of the changing table.

* FALL HAZARD: Children have suffered serious injuries after falling
from changing tables. Falls can happen quickly.

* Do not leave child unattended in or on this accessory. Stay in
arm'’s reach of your child at all times.

¢ ALWAYS secure the changing table to the support frame by
clipping onto the playard rails. See assembly instructions pg 10.

* SUFFOCATION HAZARD: Babies have suffocated while sleeping
in the changing areas. Changing areas are not designed for
safe sleeping. NEVER allow baby to sleep in changing area.

AWARNING

* STRANGULATION HAZARD: Child can lift changing table and
get neck tfrapped between changing table and playard frame.
Always remove the changing table when your child is in the
playard.

¢ Do not use on the floor, bed, counter or other surfaces.

¢ Do not use changing table, add-on changing unit, or
contoured changing pad if it is damaged or broken

e Always check the changing table is properly secured. Never
use this product if there are any loose or missing fasteners,
loose joints, broken parts, or torn mesh or fabric. Check before
assembly and periodically during use. Visit global.4moms.com
for replacement parts. Never substitute parts.



For your child’s continued safety, periodically inspect the product to make sure
that all connections are securely fastened, that they do not show signs of wear
or abuse, and that they are not damaged or broken. Visit www.4moms.com for
replacement parts or contact 4moms Customer Care if instruction is needed.
Never substitute parts.

For best results with your 4moms® breeze® playard:

¢ Do not open or close the playard rapidly, as damage can occur. Each opening
or closing operation should take 3-5 seconds.

¢ Open and close the playard by pushing the handle straight down. Do not push
or pull the posts or any other component while opening or closing.

¢ Occasionally test the top rails of the playard by applying light pressure to them.
If the top rail is loose at all, discontfinue use.

* Carry only by the handle or by gathering all four posts.
* Do not drop.

¢ Not for outdoor use. Use only on clean floor surfaces.

¢ Avoid operating in temperature extremes.

* |f extreme temperatures cannot be avoided, allow the playard to come to
room temperature before use.

* Do NOT block the upward movement of the top rails while the playard is being
opened.

FRAME

To clean the plastic parts or aluminum parts of the 4moms® breeze® , wipe with a

solution of mild soap and water. Do not use bleach. Keep the feet and underside

of the playard free of sand and abrasive grit. Avoid getting oil or lubricants on the
plastic parts, as this can damage the plastic.

FABRIC
To clean the fabric of your breeze®, spot-clean with a solution of mild soap and
water. Do not use bleach.

CUSTOMERS IN THE US:
If you have any further questions or comments not covered here, please visit
www.4moms.com/support or contact 4moms Customer Care at 888-614-6667.

INTERNATIONAL CUSTOMERS:
Please visit www.global.4moms.com

4moms® does extensive testing. However, if through some unforeseen
circumstance we need to issue a safety alert or product recall, we ask that you
please register your breeze® playard. We have three easy ways to register: fill out
the enclosed registration card, register online at www.4moms.com/product_
registrations/new, or download and use the 4moms app.



4moms® warrants to the original purchaser of every new 4moms® breeze® playard
that the unit will be free from defects in material and workmanship when used
properly in accordance with the instructions contained in the product manual
supplied with each breeze® playard. 4moms®’ obligation under this warranty is
limited to a period of twelve (12) months from the date of purchase and applies
only in the country of original purchase. The warranty is only valid for a product
purchased from a 4moms® authorized retailer or distributor. Warranty is invalid for
products purchased used. If the unit is determined by 4moms® to be defective
within twelve (12) months of purchase, the warranty will cover the repair or
replacement of the unit, parts, or assemblies. 4moms® assumes no liability for
parts or labor coverage for component failure or other damage to the unit
resulting from improper usage or failure to clean and/or maintain product as set
forth in the product manual provided with the unit. This warranty does not cover
claims resulting from: misuse, abuse, alteration, inflicted damage, accidental
damage, normal wear and tear, involvement in an accident, and/or failure to
comply with the instructions on assembly, maintenance and use. 4moms® does
not assume any responsibility for personal injury or property damage incurred as
aresult of improper use or unauthorized modification of the breeze® playard.



A AVERTISSEMENT

Lire toutes les instructions AVANT d'assembler ou d'UTILISER

ce produit. CONSERVER LE MODE D'EMPLOI POUR REFERENCE
ULTERIEURE. Le non-respect de ces avertissements et instructions
peut entrainer des blessures graves ou mortelles.

LIMITES D'UTILISATION DU PARC :

Cessez d'utiliser le parc lorsque I'enfant est
capable de grimper pour en sortir.

Taille maximale : 82 cm (35 po)
Poids maximal : 14 kg (30 Ib)

LIMITES D'UTILISATION DU PARC :

Cessez d'utiliser la bassinette lorsque I'enfant
commence d se lever sur les mains et les genoux
ou a se retourner.

Poids maximum : 8 kg (18 Ib)

LIMITES D'UTILISATION DE LA TABLE A LANGER :
Poids maximum : 11,3 kg (25 Ib)

A AVERTISSEMENT

UTILISATION DU PARC

Limite d'utilisation : cessez d'utiliser le parc lorsque I'enfant est
capable de grimper pour en sortir, lorsqu'il mesure 820 mm (35 po) ou
qu'il atteint un poids de 14 kg (30 Ib), selon la premiere éventualité.

* Assurez toujours la surveillance nécessaire a la sécurité de
votre enfant.

» Ce parc offre un endroit pour jouer ou dormir. Lorsque le parc
est utilisé pour jouer, ne laissez jamais I'enfant sans surveillance
et gardez toujours I'enfant en vue. Lorsque le parc est utilisé
pour dormir, suivez les recommandations des pédiatres sur la
sécurité du sommeil. Pour réduire le risque de syndrome de
mort subite du nourrisson (SMSN), les pédiatres recommandent
de coucher les bébés en bonne santé sur le dos, sauf sur avis
contraire de votre médecin.

Les bébés peuvent s'asphyxier

» dans I'espace entre un matelas trop petit ou trop épais et les
cbdtés du produit

e surun lit mou

* n'agjoutez JAMAIS un matelas, un oreiller, un édredon ou un
rembourrage.



A AVERTISSEMENT

N'utilisez jamais ce produit ou ses accessoires avec plus d'un
enfant a la fois.

N'utilisez jamais ce produit s'il y a des attaches desserrées ou
manguantes, des joints desserrés, des pieces cassées ou des
mailles ou tissus déchirés. Vérifiez le bon état du produit avant
I'assemblage et périodiquement pendant I'utilisation. Visitez le
site global.4moms.com pour obtenir des pieces de rechange.
N'utilisez pas de pieces de substitution.

Le produit, y compris les rails latéraux, doit étre entierement
assemblé avant 'utilisation. Assurez-vous que le mécanisme de
verrouillage est bien fixé avant de placer I'enfant dans le parc.

Lorsque I'enfant est capable de se mettre debout, retirez les
pare-chocs, les gros jouets et autres objets pouvant lui servir de
marchepieds pour sortir du parc.

Les ficelles créent un risque d'étranglement! Ne mettez jamais
d’objets munis d'une ficelle autour du cou de I'enfant, comme
les cordons d'un capuchon ou une attache-sucette. Ne
suspendez jamais de ficelle au-dessus du produit et n'attachez
jamais de ficelle aux jouets.

L'enfant peut se retrouver piégé et mourir si un filet improvisé
ou des couvertures sont placés au-dessus du produit. N'ajoutez
jamais de tels articles pour confiner I'enfant dans le parc.

Ne mettez jamais le produit prés d'une fenétre ou d'une porte
patio, Id ou les cordons des stores ou des rideaux risqueraient
d'étranger I'enfant.

A AVERTISSEMENT

Attachez toujours solidement le matelas. Si le matelas n'est pas
attaché, I'enfant se tfrouvant dans le parc peut le soulever ou
le déplacer et se coincer le cou entre le matelas et le parc.

Evitez tout risque d'étranglement ou d’enchevétrement.
N'utilisez jamais le drap du parc s'il n'est pas bien fixé sur le
matelas du parc.

Utilisez UNIQUEMENT le matelas et les draps fournis par 4moms®.

N'utilisez jamais de sac de transport en plastique ou autre
emballage en plastique comme housse de matelas s'ils ne
sont pas vendus ou destinés a cette fin. Ceci pourrait entrainer
une asphyxie.

N'utilisez jamais un matelas d'eau avec ce produit.

Tenez toujours le parc pour bébé éloigné des objets dangereux
environnants qui risqueraient de blesser votre enfant.

Veuvuillez faire preuve de prudence lorsque vous ouvrez ou
fermez le parc sur des surfaces souples (bois ou autres surfaces),
car cela pourrait marquer la surface.

Ne laissez jamais I'enfant dans le parc avec le coté abaissé.
Assurez-vous que le coté est en position relevée et verrouillée
lorsque I'enfant est dans le parc.



A AVERTISSEMENT

UTILISATION DE LA BASSINETTE DANS LE PARC

Limite d'utilisation : cessez d'utiliser la bassinette lorsque I'enfant
commence d se lever sur les mains et les genoux, se retourne ou
atteint un poids de 8 kg (18 Ib), selon la premiere éventualité.

DANGER D'ASPHYXIE : DES BEBES SE SONT ASPHYXIES :

e dans I'espace entre un matelas supplémentaire et le coté de la
bassinette

e surun lit mou

¢ N'ajoutez JAMAIS un matelas, un oreiller, un édredon ou un
rembourrage. Utilisez UNIQUEMENT le matelas et les draps
fournis par 4moms®.

* Pour réduire le risque de syndrome de mort subite du nourrisson
(SMSN), les pédiatres recommandent de coucher les bébés en

bonne santé sur le dos, sauf sur avis contraire de votre médecin.

* DANGER DE CHUTE : pour réduire le risque de chute, n'utilisez pas

ce produit lorsque le bébé commence a se retourner, d se lever
sur les mains et les genoux ou atteint un poids de 8 kg (18 Ib),
selon la premiere éventualité.

¢ La bassinette doit étre compléetement assemblée et installée, y
compris son matelas, avant d'étre utilisée.

A AVERTISSEMENT

¢ Fixez TOUJOURS la bassinette au cadre de support en I'enclenchant
aux rails du parc. Voir les instructions d'assemblage ¢ la page 8.

Ne laissez jamais la bassinette en place lorsque I'enfant se
tfrouve dans le parc.

Les ficelles créent un danger d'étranglement! Ne mettez jamais
d'objets munis d'une ficelle autour du cou de I'enfant, comme
les cordons d'un capuchon ou une attache-sucette. Ne
suspendez jamais de ficelle au-dessus du produit et n'attachez
jamais de ficelle aux jouets.

Ne placez pas cette bassinette pres d'une fenétre ou d'une
porte patio, Id oU un enfant pourrait atteindre le cordon d'un
store ou d'un rideau et s'étrangler.

Ne placez dans la bassinette ou pres de celle-ci aucun cordon,
sangle ou objet similaire qui pourrait s'enrouler autour du cou
de I'enfant.

Assurez-vous toujours que la bassinette est bien fixée.

N'utilisez jamais ce produit s'il y a des attaches desserrées ou
manguantes, des joints desserrés, des pieces cassées ou des
mailles ou tissus déchirés. Vérifiez le bon état du produit avant
I'assemblage et périodiquement pendant I'utilisation. Visitez le
site global.4moms.com pour obtenir des piéces de rechange.
N'utilisez pas de piéces de substitution.

N'utilisez jamais ce produit ou ses accessoires avec plus d'un
enfant a la fois.



A AVERTISSEMENT

UTILISATION DE LA TABLE A LANGER DANS LE PARC

Limite d'utilisation : cesser d'utiliser la table & langer lorsque
I'enfant atteint un poids de 11,3 kg (25 Ib).

¢ Ne laissez jamais la bassinette en place lorsque I'enfant se
tfrouve dans le parc.

¢ Vérifiez que I'accessoire est bien supporté par le parc en
appuyant au centre de la table d langer.

* DANGER DE CHUTE : des enfants ont subi de graves blessures
apres étre tombés d'une table & langer. Les chutes peuvent
survenir rapidement.

* Ne laissez pas un enfant sans surveillance dans cet accessoire
ou sur celui-ci. Restez & portée de main de votre enfant en
tfout tfemps.

* Fixez TOUJOURS la table & langer au cadre de support
en I'enclenchant aux rails du parc. Voir les instructions
d'assemblage d la page 10.

¢« DANGER D'ASPHYXIE : des bébés ont suffoqué en dormant dans
les zones A langer. Les zones & langer ne sont pas congues pour
dormir en toute sécurité. NE laissez JAMAIS le bébé dormir dans
la zone a langer.

A AVERTISSEMENT

* DANGER D’ETRANGLEMENT : I'enfant peut soulever la table &
langer et se coincer le cou entre celle-ci et I'armature du parc.
Enlevez toujours la table & langer lorsque votre enfant se frouve
dans le parc.

« Evitez d'utiliser sur le sol, un lit, un comptoir ou une autre surface.

e N'utilisez pas la table & langer, un accessoire a langer
supplémentaire ou un coussin & langer qui est endommagé
ou brisé.

¢ Assurez-vous toujours que la table a langer est correctement
fixée. N'utilisez jamais ce produit s'il y a des attaches desserrées
ou manguantes, des joints desserrés, des pieces cassées ou des
mailles ou tissus déchirés. Vérifiez le bon état du produit avant
I'assemblage et périodiquement pendant I'utilisation. Visitez le
site global.4moms.com pour obtenir des pieces de rechange.
N'utilisez pas de pieces de substitution.



Pour la sécurité de votre enfant, inspectez régulierement le produit pour vous
assurer que toutes les connexions sont fixées de facon sécuritaire, qu'elles

ne présentent aucun signe d'usure et qu'elles ne sont pas endommagées ou
brisées. Visitez le site www.4moms.com pour obtenir des pieéces de rechange
ou communiquez avec le service d la clientéle de 4mom:s si des directives sont
nécessaires. N'utilisez pas de pieces de substitution.

Pour de meilleurs résultats avec votre parc pour bébé 4moms® breeze® :

* N'ouvrez pas ef ne fermez pas trop rapidement le parc, car cecirisquerait
de I'endommager. Chaque ouverture ou fermeture devrait prendre de
3 a 5secondes.

¢ Quvrez et fermez le parc en enfoncant la poignée tout droit vers le bas.
Ne poussez pas et ne tirez pas sur les pattes ou toute autre piece pendant
I'ouverture et la fermeture du parc.

¢ De temps & autre, vérifiez les rails supérieurs du parc en leur appliquant une
|égére pression. Si le rail supérieur est desserré, cessez I'utilisation.

¢ Portez uniqguement par la poignée ou en regroupant les quatre poteaux.
« Evitez de faire tomber.

* N'utilisez pas a I'extérieur. Utilisez uniquement sur un sol propre.

« Evitez d'utiliser dans des températures extrémes.

¢ Si des températures extrémes ne peuvent étre évitées, attendez que le parc soit
revenu a la température ambiante avant de I'utiliser.

¢ NE blogquez PAS le mouvement vers le haut des rails supérieurs pendant
I'ouverture du parc.

CADRE

Pour nettoyer les pieces en plastique ou en aluminium de 4moms® breeze®,
essuyez-les avec une solution d'eau et de savon doux. N'utilisez pas de javellisant.
Assurez-vous qu'il n'y a pas de sable ou de poussiéres abrasives sous les pattes

et le dessous du parc. Evitez de mettre de I'huile ou un lubrifiant sur les pieéces en
plastique, car ceci pourrait endommager le plastique.

TISSU
Pour nettoyer le tissu de votre breeze® nettoyez les taches avec une solution
d’eau et de savon doux. N'utilisez pas de javellisant.

CLIENTS AUX ETATS-UNIS :

Si vous avez des commentaires ou des questions qui ne sont pas abordés ici,
veuillez consulter le site www.4moms.com/support ou communiquer avec le
service d la clientéle de 4moms au 1 888 614-6667.

CLIENTS INTERNATIONAUX :
Veuillez visiter le www.global.4moms.com

4moms® effectue des tests approfondis. Toutefois, dans I'éventualité ou il nous
faudrait émettre une alerte de sécurité ou un rappel de produit en raison de
circonstances imprévues, nous vous demandons de bien vouloir enregistrer votre
parc pour bébé breeze®. Nous vous offrons trois fagcons simples de I'enregistrer :
remplissez la carte d'inscription ci-jointe, inscrivez-vous en ligne a I'adresse
www.4moms.com/product_registrations/new ou téléchargez et utilisez
I'application 4moms.



4moms® garantit d I'acheteur initial de tout parc 4moms® breeze® neuf qu'il

sera exempt de tout défaut de matériau ou de fabrication s'il est utilisé
correctement, conformément aux instructions contenues dans le manuel du
produit fourni avec le parc pour bébé breeze®. Les obligations de 4moms® en
vertu de cette garantie sont limitées a une période de douze (12) mois & partir
de la date d’achat, et s'appliquent uniquement dans le pays d'achat d’origine.
La garantie n'est valable que pour un produit acheté aupres d'un détaillant

ou d'un distributeur autorisé 4moms®. La garantie n'est pas valable pour les
produits achetés d'occasion. Si 4moms® détermine que le produit est défectueux
dans les douze (12) mois suivant I'achat, la garantie couvrira la réparation ou le
remplacement du produit, des piéces ou des assemblages. 4moms® n'assume
aucune responsabilité pour la couverture des pieces et de la main-d'oeuvre en
cas de défaillance d'une pieéce ou tout autre dommage au produit résultant
d'une utilisation inappropriée ou d'un défaut de nettoyage ou d'entretien, tel
qu'indiqué dans le manuel qui accompagne le produit. La présente garantie

ne couvre pas les réclamations résultant d'une mauvaise utilisation, d'un usage
abusif, d'une modification apportée au produit, de dommages infligés, de
dommages accidentels, d'une usure normale, d'un accident ou du non-respect
des directives d'assemblage, d’entretien et d'utilisation. 4moms® n'assume
aucune responsabilité pour les dommages corporels ou matériels résultant
d'une utilisation inappropriée ou d'une modification non autorisée du parc pour
bébé breeze®.



A ADVERTENCIA

Lea todas las instrucciones ANTES de armar y USAR el producto.
CONSERVE LAS INSTRUCCIONES PARA USO FUTURQ. El incumplimiento
de estas advertencias e instrucciones podria dar como resultado
una lesién grave o la muerte.

LIMITACIONES DE USO DEL CORRALITO:

Suspenda el uso del corralito cuando el
nino pueda trepar.

Altura mdaxima: 35 pulgadas (89 cm)
Peso maximo: 30 libras (14 kg)

LIMITACIONES DE USO DE LA CUNA:

Suspenda el uso de la cuna cuando el
bebé comience aimpulsarse con las
manos y las rodillas, o se dé vuelta.

Peso maximo: 18 libras (8kg)

LIMITACIONES DE USO DEL CAMBIADOR:
Peso mdximo: 25 libras (11.3 kg)

A ADVERTENCIA

USO DEL CORRALITO

Limite de uso: Suspenda el uso del corralito cuando el nino pueda
trepar, alcance una altura de 35 pulgadas (890 mm) o haya
alcanzado las 30 libras (14 kg), lo que ocurra primero.

* Siempre brinde la supervisiébn necesaria para la seguridad
permanente de su hijo.

* El corralito es para jugar o dormir. Cuando se use para jugar,
nunca deje al nino sin supervision y manténgalo siempre
a la vista. Cuando se use para dormir, siga las pautas
recomendadas por los pediatras sobre el sueno seguro. Para
reducir el riesgo de sindrome de muerte sUbita del lactante
(SIDS, por sus siglas en inglés), los pediatras recomiendan que
los ninos saludables se coloquen boca arriba, a menos que su
médico le indigue lo contrario.

Han ocurrido casos de asfixia en ninos:

* En espacios entre un colchén demasiado pequeno o demasiado
grueso vy los laterales del producto

» Sobre ropa de cama mullida

* NUNCA agregue un colchén, almohada, edreddn o acolchado.



A ADVERTENCIA

Nunca use este producto o sus accesorios con mds de un nino
alavez.

Nunca use este producto si hay sujetadores sueltos o faltantes,
juntas sueltas, piezas rotas o mallas o telas rasgadas. Verifique
antes del armado y periddicamente durante el uso. Visite
global.4moms.com para obtener las piezas de repuesto. Nunca
sustituya piezas.

El producto, incluidos los rieles laterales, debe estar
completamente montado antes de su uso. AseguUrese de que
el mecanismo de bloqueo esté asegurado antes de colocar al
nino en el corralito.

Cuando el nino pueda jalarse para ponerse de pie, quite las
almohadillas protectoras, los juguetes grandes y otros objetos
qgue puedan servir como escalones para salir.

Las cuerdas pueden causar estrangulacién. No coloque
elementos con una cuerda alrededor del cuello del nino, como
cordones de capuchas o cuerdas de chupetes. Nunca cuelgue
cuerdas sobre el corralito ni coloque cuerdas a los juguetes.

El nino puede quedar atrapado y morir cuando se colocan
redes o cubiertas improvisadas encima del producto. Nunca
agregue tales articulos para confinar al nifno en el corralito.

Nunca coloque el corralito cerca de una ventana o puerta
del patio donde los cables de persianas o cortinas puedan
estrangular un nino.

A ADVERTENCIA

* Siempre coloque el colchdn de forma segura. Si el colchdén no

estd asegurado, el nino en el corralito puede levantar o mover
el colchdn y quedar atrapado entre el colchdn vy el corralito.

Prevenga posibles estrangulamientos o enredos. Nunca use
una sdbana en el corralito, a menos que se ajuste de forma
segura en el colchdn del mismo.

Use SOLO el colchén y las sdbanas provistos por 4moms®.

Nunca use una bolsa pldstica de envio u otra pelicula pldstica
como funda de colchdn, ya que no se comercializan ni son
aptas para ese propdsito. Pueden causar asfixia.

Nunca use un colchén de agua con este producto.

Mantenga siempre el corralito alejado de los peligros en el
drea que puede daiar a su hijo.

Tenga cuidado al abrir o cerrar sobre superficies suaves
(madera u ofras superficies) ya que puede dejar marcas en
la superficie.

Nunca deje al nino en el corralito con el lateral bajo. AsegUrese
de que el lateral esté levantado y bloqueado cuando el nifo
esté en el producto.



A ADVERTENCIA

USO DE LA CUNA EN EL CORRALITO

Limite de uso: Suspenda el uso de la cuna cuando el bebé
comience aimpulsarse con las manos y las rodillas, o se dé
vuelta, haya alcanzado las 18 libras (8 kg), lo que suceda
primero.

PELIGRO DE ASFIXIA: HAN OCURRIDO CASOS DE ASFIXIA:
¢ En espacios entre un cojin adicional y el lateral de la cuna
¢ Sobre ropa de cama mullida

* NUNCA agregue un colchén, almohada, edreddn o
acolchado. Use SOLO el colchdén vy las sélbanas provistos por
4moms®.

* Para reducir el riesgo de sindrome de muerte sUbita
del lactante (SIDS, por sus siglas en inglés), los pediatras
recomiendan que los ninos saludables se coloquen boca
arriba, a menos que su médico le indique lo contrario.

* RIESGO DE CAIDA: Para ayudar a prevenir caidas, no use este
producto cuando el nino comience a darse vuelta, pararse
sobre sus manos y rodillas, o si pesa 18 libras (8 kg), lo que
suceda primero.

* Antes de usar la cuna, drmela e instdlela por completo, incluido
el colchén de la cuna.

A ADVERTENCIA

* SIEMPRE asegure la cuna a la estructura de soporte
enganchdndola en los rieles del corralito. Consulte las
instrucciones de montaje en la pdgina 8.

* Nunca deje la cuna colocada cuando el nifo esté en el corralito.

iLas cuerdas pueden causar estrangulacion! No coloque
elementos con una cuerda alrededor del cuello del nino,
como cordones de capuchas o cuerdas de chupetes. Nunca
cuelgue cuerdas sobre el corralito ni coloque cuerdas a los
juguetes.

* No coloque esta cuna cerca de una ventana o puerta del
patio donde el nino pueda alcanzar la cuerda de una persiana
o cortina y ser estrangulado.

* No coloque ninguna cuerda, correa o elemento similar en la
cuna o cerca, ya que podria enrollarse alrededor del cuello
del nino.

e Siempre verifigue que la cuna esté bien asegurada. Nunca
use este producto si hay sujetadores sueltos o faltantes, juntas
sueltas, piezas rotas o mallas o telas rasgadas. Verifique
antes del armado y periddicamente durante el uso. Visite
global.4moms.com para obtener las piezas de repuesto. Nunca
sustituya piezas.

* Nunca use este producto o sus accesorios con mds de un nino
alavez.



A ADVERTENCIA

USO DEL CAMBIADOR EN EL CORRALITO

Limite de uso: Interrumpa el uso del cambiador cuando el nifo
alcance un peso de 25 lbs (11.3 kg).

¢ Nunca deje el accesorio colocado cuando el nino esté en el
corralito o en la cuna.

 Verifique que el corralito soporte el accesorio presionando
hacia abajo en la parte central del cambiador.

* RIESGO DE CAIDA: Los nifios han sufrido lesiones graves después
de caerse de los cambiadores. Las caidas pueden suceder
rdpidamente.

* No deje al nifio sin supervision dentro o sobre este accesorio.
Mantenga al bebé al alcance de su brazo en todo momento.

¢ SIEMPRE asegure el cambiador a la estructura de soporte
enganchdndola en los rieles del corralito. Consulte las
instrucciones de montaje en la pdgina 10.

* PELIGRO DE ASFIXIA: Hay bebés que se han asfixiado mientras
dormian en los cambiadores. Los cambiadores no estdn
disenados para dormir con seguridad. NUNCA permita que el
bebé quede dormido en el cambiador.

A ADVERTENCIA

* PELIGRO DE ESTRANGULACION: El nifio puede levantar el
cambiador y quedar atrapado entre el cambiador y la
estructura del corralito. Siempre quite el cambiador cuando
su hijo esté en el corralito.

¢ No lo use en el piso, la cama, el mostrador u otras superficies.

* No use el cambiador, el cojinete o la unidad complementaria
para cambio de panales si estd danado o roto.

 Siempre verifigue que el cambiador esté bien asegurado.
Nunca use este producto si hay sujetadores sueltos o faltantes,
juntas sueltas, piezas rotas o mallas o telas rasgadas. Verifique
antes del armado y periddicamente durante el uso. Visite
global.4moms.com para obtener las piezas de repuesto. Nunca
sustituya piezas.



Para la seguridad continua de su hijo, inspeccione periddicamente el producto
para asegurarse de que todas las conexiones estén ajustadas de manera
segura, que no muestren signos de uso o abuso y que no estén daiadas o rotas.
Visite www.4moms.com para obtener piezas de repuesto o comuniguese con
Atencién al Cliente de 4moms si necesita instrucciones. Nunca sustituya piezas.
Para obtener los mejores resultados con su corralito breeze® de 4moms®:

¢ No abra ni cierre el corralito rdpidamente, ya que puede sufrir daios. La apertura
o cierre deberia tomarle de 3 a 5 segundos.

e Abray cierre el corralito empujando la manija hacia abajo. No empuje ni tire
de los postes ni de ningun otro componente al abrir o cerrar.

« Ocasionalmente, pruebe que los rieles superiores del corralito estén bien
presionando ligeramente sobre ellos. Si el riel superior estd suelto, suspenda
el uso.

¢ Lleve solo de la manija o juntando los cuatro postes.

* No lo deje caer.

¢ No es apto para usar en exteriores. Use solo en superficies limpias del piso.
* Evite operar en temperaturas extremas.

¢ Sino se pueden evitar las temperaturas extremas, permita que el corralito
alcance la temperatura ambiente antes de usarlo.

* NO bloquee el movimiento hacia arriba de los rieles superiores mientras se
abre el corralito.

ESTRUCTURA

Para limpiar las piezas de pldstico o de aluminio del corralito breeze® de 4moms®,
limpie con una solucién de agua y detergente suave. No use lejia. Mantenga los
pies y la parte inferior del corralito libre de arena y grano abrasivo. Evite usar aceite
o lubricantes en las piezas de pldstico porque pueden daiar el material pldstico.

TELA
Para limpiar la tela de su breeze®, limpie con una solucién de detergente suave y

agua. No use lejia.

PARA CLIENTES EN EE. UU.:

Si tiene mds preguntas o comentarios ademds de lo que se indica en este folleto,
visite www.4moms.com/support o comuniquese con Atencidn al Cliente de
4moms al 888-614-6667.

CLIENTES INTERNACIONALES:
Visite www.global.4moms.com

4moms® realiza pruebas exhaustivas. Sin embargo, si por alguna circunstancia
imprevista necesitamos emitir una alerta de seguridad o retiro del producto
del mercado, le pedimos que registre su corralito breeze®. Tenemos tres formas
sencillas para que se registre: complete la tarjeta de registro adjunta, registrese
en linea en www.4moms.com/product_registrations/new o descargue y use la
aplicacién 4moms.



4moms garantiza al comprador original de cada corralito breeze® de 4moms®
que la unidad no tendrd defectos de materiales o mano de obra cuando se
utilice de manera adecuada en conformidad con las instrucciones incluidas en
el manual del producto que se provee con cada corralito breeze®. Segun esta
garantia, la obligacidon de 4moms® se limita a un periodo de doce (12) meses
desde la fecha de compra y se aplica solo en el pais donde se haya realizado la
compra original. La garantia es vdlida Unicamente para un producto comprado
a un minorista o distribuidor autorizado de 4moms®. La garantia no es vdlida
para productos que se compran ya usados. Si 4moms® determina que la unidad
estd defectuosa dentro de los doce (12) meses de la compra, la garantia cubrird
la reparacién o el cambio de la unidad, piezas o ensamblaje. 4moms® no se
hace responsable de la cobertura de piezas o mano de obra por la falla de
componentes u ofros danos en la unidad que surjan del uso incorrecto o la falta
de limpieza o mantenimiento del producto, segun se indica en el manual del
producto provisto con la unidad. Esta garantia no cubre reclamos que resulten
de: mal uso, abuso, alteracién, dafo infligido, daino accidental, desgaste normal
por uso, participacién en un accidente o incumplimiento de las instrucciones
de armado, mantenimiento y uso. 4moms® no asume ninguna responsabilidad
por lesiones personales o danos de la propiedad incurridos debido al uso
inadecuado o modificaciéon no autorizada del corralito breeze®.



A NPEAOCTEPEXEHUE

MEPEA c6opkomn n MCIMOAb3OBAHMEM m3aeAms npodntamte Bce
mHCTPYKUMK. COXPAHUTE MHCTPYKUMM AAA AAABHEMLLIEFO
MCTMOAB3OBAHUI. HECOBAIOAEHME CAEAYIOLLIMX MPEAOCTEPEXEHUMN
N MHCTPYKLMIA MOXET MPUBECTM K CEPLE3HBIM TPOBMOM UAKM CMEPTM.

OrPAHUYEHNA B UCMTOAB3OBAHUN MAHEXA.

MNpekpaTUTE MCMOAL30BATE MOHEX, KOTAQ PEBEHOK HAYYUTCSH
M3 HEro BbIGMPATLCSA.

MakcumanabHas BbICOTA: 89 CM (35 AIOMMOB)
MakcumanbHbin ec: 14 kr (30 coyHTOB)

OrPAHUYEHUA B UCMTOAb3OBAHUU KPOBATKMU.

MNpekpaT1Te MCNOAb30BATL KPOBATKY, KOTAQ MACAEHELL HOYHET
MOATATMBATHCS HO PYKAX M OTTAAKMBATHCH KOAEHAMM, YTOObI
MPUNOAHATLCS, MAM HAYHET NEPEBOPAYMBATLCS

MakcumanbHbiv BecC: 8 kr (18 doyHTOB)

OrPAHUYEHNA B UCNOAb3OBAHUU NEAEHAABHOIO CTOAUKA.
MakcumanabHbiv Bec: 11,3 kr (25 doyHTOB)

A NMPEAOCTEPEXXEHUE

MCMNOAb3OBAHUE MAHEXA

OrpaHUYeHME UCMOAB3OBAHMSA. HE MCMOAB3YMTE MAOHEX, ECAMU
PEBEHOK MOXET U3 HETO BLIAE3TU, ECAM €70 POCT AOCTUT 89 CM
(35 AIOMMOB) MAM €CAM ero BeC AOCTUT 14 kr (30 doyHTOB).

¢ AAS MOCTOIHHOM BE30MNACHOCTM BALLETO PEBEHKA BAXHO, YTOODbI
OH BCETAQ HOXOAMACS MOA MPUCMOTPOM.

* B MaHEXe MOXHO MIpPATb MAM CNATb. HUKOTAQ HE OCTABASMUTE
UrpatoLLLEero B maHexe pebeHka 6e3 npucmoTtpa. MNpu
MCMOAb3OBAHMU AAT CHO CAEAYMTE PEKOMEHAALMIM AETCKMX
BPQYEM B OTHOLLIEHWM BE30MACHOCTM CHA. AAS CHMXKEHMS
pucka CBAC neAnaTpbl PEKOMEHAYIOT YKAOABIBATb 3A0POBbIX
MAQAEHLEB CNATb HA CMAMHY NPUW OTCYTCTBMM APYTUX YKA3AHMM
BALLIETO BPAYA.

MAQAEHLLBI MOTYT 3AAOXHYTbCH

¢ B LLEeAIX MexXAY OOKOBMHAMM U3AEAUA U MATPALIEM, ECAMU
MATPAL, HEAOCTATOYHO BOABLLLIOTO PA3IMEPQA MAM CAULLIKOM
BbICOKMM.

* Ha MArkmx NOCTEAbHbIX MPOUMHAAAEXHOCTAX.

¢ HMKOTAA He MOAKAQABIBAMTE AOMOAHUTEABHO MATPALL,
MOAYLLKY, OAEIAO UAM MOAKACAKY.



A NMPEAOCTEPEXXEHUE

* He MCNOoAb3yIMTe 3TO M3AEAME MAM EF0 AKCECCYAPbI AAS
HECKOAbKMX AETEN OAHOBPEMEHHO.

* He MCNOAb3YyMTE ITO U3AEANE, ECAM KOKME-TO KPEMEXHbIE
AETOAM HE 30KPEMAEHbI MAM OTCYTCTBYIOT, MMEIOTCS
HE3OKPENAEHHbIE COEAMHEHNS, CAOMOHHbIE AETAAM AU XE
€CAM TKOHb/CETKA NOPBAHBI. [poBepsanTe ux nepea cOopKon
M3AEAMI U MEPUOAMHECKM BO BPEMS MCMOAB3OBAHMS. 30KA3ATH
3aM40CTH Bbl MOXETE HA BeB-cante www.global.4moms.com.
HWKOTAQ HEe 3aMEHANTE OAHM AETOAM ADYTHUMM.

d I'IepeA MCMOAb30OBOHUEM U3AEAME AOAXKHO ObITb MOAHOCTbHIO
COBPAHO, BKAIOYAS BOKOBbLIE OFPOXAEHMS. [lepea TEM KAK
NOMELLLAT peOEHKA B MAHEX, YOEAUTECH B HOAEXKHOM
CpO6OTbIBOHMM MEXAHNM3IMA Cbl/IKCCILLMM.

¢ EcAn pebeHOK MOXET MOATATMBATLCA M BCTABATh HO HOMTU, YoepuTte
M3 MOHEXA NOAYLLKM-OOPTUKM, BOABLLIME UTPYLLIKM 1 NPOYME
MPEAMETbI, BCTAB HA KOTOPbIE OH CMOXET BbIAE3TH M3 MAHEXA.

* 30BA3KM MOTYT BbI3bIBATb YayLLIEHME! HE oaeBamTe pebeHka TaK,
4TOObl Y HETO HA LLIEE OKA3AAMCH 30BA3KM OAEXKADI, HAMPUMEP
3ABA3KM KAMOLWOHA UAK LLUHYPOK, K KOTOPOMY KPEMMNTCAa COCKAQA.
HWKOrAQ HE MOABELLMBAMTE 3ABI3KM HOA MZAEAMEM U HE
NPUBA3LIBAMTE MX K UTPYLLKOM.

ECAM MOBEPX MAHEXA MOAOXKMUTb CETHATYIO HOKMAKY MAM MOKPbIBAAQ,
pPEBEHOK MOXET 3AMYTATLCS B HUX M YMEPETb. HUKOTAQ HE
MCMOAb3YMTE TOKME MPEAMETbI AAR OFPAXKAEHUS PEBEHKA B U3AESAMM.

* HUKOTAQ HE CTABLTE U3AEAME Y OKHA MAM BO3AE ABEPU BAAKOHQ,
E€CAM HO HUX €CTb XXOAK3M MAM LLTOPSI, LLUHYPbI OT KOTOPbIX MOTYT
BbI3BATb YAYLLIEHWE pebeHkKa.

A NMPEAOCTEPEXEHUE

e Bceraa HaOAEXHO 3aKpenAImTe MaTpal. ECAM matpal, He

30KPENAEH HOAEXHO, PEOEHOK MOXET MPUMOAHATE MAM
CMECTUTb ET0 B MOHEXE. B pe3yabTaTe Les pebeHKA MOXET
3ACTPATb MEXAY MATRALLEM M MAHEXEM.

He aonyckaiTe yAyLLEHMA MAM 3aNyTbiIBAHMA. He ncnoAb3yiTe
MPOCTbIHb AAS MOHEXA, 30 MCKAKOYEHMEM MPOCThIHEN, KOTOPbLIE
HOAEXHO HOAEBAKOTCS HO MATPALL AA MOHEXA.

Moabsyntecb TOABKO matpauem m npoCTbiHAMM,
NPEAOCTABAEHHbBIMM dPUPMOM 4moms®.

He MCI'IO/\b3y131Te NMOANSTUAEHOBbBIE MAKETLI U MPOYYIO
YNAKOBOYHYIO MAEHKY B KOYECTBE NMOKPbLITUA AAF MATPOALA, ECAU
OHU He MPeAHA3HAYEHbI AAS 3TOr0. OHM MOTYT CTATb MPUYUMHOM
YAYLLEHUS pebeHka.

HUKOTAQ HE MCNOAB3YMUTE BOAIHOM MATPALL BMECTE C OTUM
M3AEAMEM.

Bceraa AepXXmTe MAHEX NMOACAbLLIE OT MCTOYHMKOB OMNACHOCTH,
KOTOPbIE MOTYT HOHECTM TPABMY BALLIEMY PEBEHKY.

MOXAAYMCTA, BYABTE OCTOPOXHbI, PACKACAbBIBAA MAM CKACAbIBAS
M3AEAME HO MATKMX MOBEPXHOCTAX (A€PEBIHHBIX MAU APYTUX
MOBEPXHOCTAX), MOCKOAbKY 3TO MOXET MPMUBECTU K 0OPA30BAHMIO
BMATMH HO NMOBEPXHOCTSIX.

Hukoraa He oCTaBAsIMTE PEBEHKA B M3AEAMM C OMYLLIEHHbIAMM
OOKOBUHAMM. YOEAMTECH B TOM, HTO BOKOBMHBI MOAHSTbI A
3AOUKCHUPOBAHbBI BCE BPEMS, KOTAQ PEBEHOK HOXOAMTCS B UBAEAMM.



A NMPEAOCTEPEXXEHUE

MCMNOAb3OBAHUE KPOBATKM HA MAHEXE

OrpaHMYeHME UCMOAB3OBAHMSA. HE MOAb3YMTECH KPOBATKOM, KOTAQ
MACGAEHEL HOYMHAET MOATATMBATLCA HO PYKAX M OTTAAKMBATHCA
KOAEHSMM, YTOObI MPUMOAHATLCS, MAM MEPEBOPAYMBATLCH MAM
€CAM ero Bec npesbiLuaeT 8 kr (18 doyHTOB), B 30BUCUMMOCTH OT
TOr0, KOKOE YCAOBME HACTYMMUT NEPBLIA.

ONACHOCTb YAYLLEHUNA! M3BECTHbI CAYHYAU, KOTAA YAYLLUEHNE
MAAAEHUA HACTYTAAO:

* B LLLEASIX MEXAY AOMOAHUTEABHOM MPOKAQAKOM M BOKOBUHOM
KPP OBATKM.

* Ha MArkmx NOCTEAbHbIX MPUHAAAEXHOCTSX.

* HUKOTAA He NOAKAQABIBAUTE AOMOAHUTEABHO MATPALL, MOAYLLIKY,
OAESAO MAM MOAKACAKY. MoAb3yrTeCh TOABKO maTtpauem u
NPOCTbIHIMM, MPEAOCTABAEHHbBIMKM OMPMOM 4moms®.

* AAS CHWOKEHMA pucka CBAC AETCKME BPAYM PEKOMEHAYIOT
YKAQABIBATb CMATh 3A0POBbLIX MACAEHLLEB HO CTIMHY MU
OTCYTCTBMM APYTUX YKA3QHMI BALLIETO BPAYA.

* OMNACHOCTb MAAEHMY. BO n3bexaHune NaAeHMM He MOAb3YHTECH
3TUM U3AEAMEM, KOTAQ MACAEHELL HOYMHAET NEPEBOPAYMBATLCS,
MOATAMMBATLCA HA PYKAX MAM OMMPATBCH HO KOAEHM, YTOODI
NPUMNOAHATLCS, MAM KOTAQ €ro BEC npesbiLLaeT 8 Kr (18 doyHTOB),

B 30BMCUMOCTM OT TOTO, KOKOE YCAOBME HACTYMUT MEPBLIM.

* [lepeA MCNOAb3OBAHMEM KPOBATKA AOAXKHA ObiTh MOAHOCTbIO
COBPAHA M YCTAHOBAEHA, BKAIOYAS MATPALL AAS KPOBATKM.

A NMPEAOCTEPEXEHUE

e BCETAA 30KpENAIUTE 3TY KPOBATKY HO OMOPAX KAPKACA,
30OMKCHMPOBAB HA MAQHKAX MAHEXA. CM. MHCTPYKLLMM MO
cbopke Ha cTp. 8.

HUKOrAQ HE OCTABASMTE KPOBATKY MPUKPEMNAEHHOM, KOTAQ
peb®eHOK HOXOAMTCS B MAHEXE.

3aBA3KM MOTYT BbI3bIBATb YAyLLEHME! He oaeBanTe pebeHKa TaK,
4TOObl Y HEFO HA LLIEE OKA3AAMCH 3ABA3KM OAEXKAbI, HOMNPUMEP
30BA3KM KAMOLLIOHA MAM LLIHYPOK, K KOTOPOMY KPEMMTCH COCKA.
HuKoraa He MOABELLUMBAMTE 3ABI3KM HOA UBAEAMEM U HE
MPMBA3BIBAMTE UX K UTPYLLKAM.

¢ HMKOTAQ HE CTABBLTE KPOBATKY Y OKHA MAM BO3AE ABEPU BAAKOHQ,
rae pebeHOK MOXET AOTAHYTLCS AO LLHYPKOB OT XXOAIO3MU UAM
LLITOP, KOTOPbIE MOTYT BbI3BATh YAYLLIbE PeBeHKA.

* He nomeLLLanTe HUKOKME LLIHYPbI, PEMELLIKM MAM AHOAOTUYHbIE
NPEAMETbI, KOTOPbIE MOTYT OGBUTLCS BOKPYT LLIEU pebeHKd, B
KPOBATKY MAM BO3AE Hee.

* Bceraa npoBepsmnTe HOAEXHOCTb KPEMAEHMS KPOBATKM. He
MCTOAb3YMTE ITO U3AEAME, ECAU KOKME-TO KPEMEXKHbIE AETOAMU
HE 3AKPEMAEHbI MAM OTCYTCTBYIOT, MMEIOTCH HE3AKPEMAEHHbIE
COEAMHEHMS, CAOMAHHBIE AETAAM UAM XKE ECAM TKAHB/

CEeTKA MOpPBAHbI. [MpoBepanTe Mx Nnepeas COOPKOM U3AEAUA U
MNePUOAMYECKM BO BODEMS MCMOAb3OBAHMS. 3AKA3ATh 3AMYACTH
Bbl MOXETE HO BEO-camte www.global.4moms.com. Hukoraa He
3AOMEHSIUTE OAHU AETAAU APYTUMM.

* He MCMNOAb3yHMTE DTO U3AEAME UAM EFO AKCECCYAPbI AAS
HECKOABKMX AETEN OAHOBPEMEHHO.



A NMPEAOCTEPEXXEHUE

NMCNOAb3OBAHUE NEAEHAABHOTO CTOAUKA HA MAHEXE

A NMPEAOCTEPEXEHUE

¢ OMNACHOCTb YAYLUIEHUY: PeBeHOK MOXET MPUMNOAHSTb
MEeAEHOAbHbIM CTOAMK, B DE3YABTATE HYETO ET0 LLES MOXET

OFDOHM‘-IeHl/Ie MCMNOAb3OBAHMA. [TDEKPATUTE MCMNOAL3OBATL 3ACTPATb MEXAY CTOAMKOM U KAPKACOM MAHEXA. Bceraa

MEAEHAAbHbIN CTOAMK, KOTAQ BEC pebeHKka aAoCcTurHeT 11,3 Kr

(25 doyHTOB).

* HMKOTAQ HE OCTABASMTE AKCECCYAP MPUKPEMASHHbIM, KOTAQ
PeBEHOK HOXOAMTCS B MAHEXE MAM KPOBATKE.

* YBEeAUTECH, YTO OKCECCYap 3AKPENAEH B MAHEXE, HOAQBMB
BHM3 HO LLEHTPAAbHYIO YOCTb MEAEHOABHOTO CTOAMKA.

* OMNACHOCTb MAAEHW4A. M3BECTHBI CAYHOU, KOTAQ BCAEACTBME
NOAEHMI C MEAEHAABHOTO CTOAMKA AETU MOAYHOAM CEPLE3HbIE
TPABMBbIL. [TAAEHMA MOTYT MPONCXOAMTL BbICTPO.

* He ocTaBAgmnTE AeTEM BE3 MPUCMOTOA B ITOM AKCECCYAPE UAM
HO Hem. Bceraa ocTaBamTeECh HO PACCTOSHMM BbITAHYTOM PYKM
oT cBoero pebeHka.

¢ BCETAA 30KpeNAIMTE NEAEHAAbHbIM CTOAMK HO OMOPAX KAPKACA,

CbMKCl/lpy% €ro Ha MAOHKAOX MaHexa. CM. MHCTPRYKLUKMUK MO
cbopke Ha cTp. 10.

* OMACHOCTb YAYLLEHUSA! M3BECTHBI CAYHYOM YAYLLIEHMNA AETEN
BO CHE HA MeCTe NeAeHaHUs. MeCTd AAS MEAEHAHUS He
PACCHYUTAHbBI HO 6e3onacHbiM coH. HUKOTAA He no3BoAsmTte
pebeHKy CMATb HO MECTE AAS MEASHAHMS.

yOnpamnTe NeAEHAAbHbIN CTOAMK, KOTAQ PEBOEHOK HOXOAMTCA
B MOHEXE.

He MCroAb3ymnTE HA MOAY, KPOBATU, KYXOHHOM CTOAE UAM APYTUX
MOBEPXHOCTAX.

He noAb3yMTteCh NMEAEHAAbHbBIM CTOAMKOM, AOMOAHMUTEABHbIM
MPUCMOCOBAEHMEM AAT MEAEHAHMS MAM MOAKAQAKOM AAS
MEeAEHAHMS C DOPTUKAMM, ECAM OHU MOBPEXAEHbBI MAM CAOMAHDI.

Bceraa npoBepante HOAEXHOCTb KPEMAEHUS MEAEHAABHOIO
CTOAMKA. HE MCNOAB3YMUTE 3TO U3AEAME, ECAMU KAKME-TO
KpenexHble AETAAU HE 30KPEMAEHbI MAM OTCYTCTBYIOT, MMEIKOTCSH
HE3OKPEMNAEHHbIE COEAMHEHMS, CAOMOHHBIE AETOAM UAM XKE
€CAM TKAHb/CETKA MOPBAHSI. [TpoBepamTe nx nepea COOPKOM
M3AEAMS U MEPUOAMHECKM BO BPEMS MCMOAB3OBAHMS. 3AKA3ATh
3aM4acCTH Bbl MOXETE HA BeD-camTe www.global.4moms.com.
HUKOTAQ HE 3aMEHANTE OAHU AETOAU ADYTHUMM.



AAg obecneyeHmns 6e30NaCHOCTM BaLLEro pebeHKa NePUOAMYECKM NPOBEPIUTE
M3AEAME, 4TOBBI YOEAMTLCS, 4TO BCE COEAMHEHUI HOAEXKHO 3AKPEMNAEHbI, HA

HUX HET CAEAOB M3HOCA MAM HEMPABMABHOTO MCMOAB3OBAHMA U HTO OHU HE
MOBPEXAEHbI U HE CAOMAHBI. [ToceTute Beb-camnt www.global.4moms.com aAf
3AMEHbI AETAAEN MAM OBPATUTECDH B OTAEA OBCAYXMBAHMA MOKYNATEAEH 4mOoms,
€CAM HY>KHbl MHCTPYKLMU. HUKOTAQ HE 3OMEHINTE OAHM AETAAM ADYTUMM.

AAS obecnevyeHus Ayden paboTtbl MaHexa 4moms® breeze®:

* He pacKAQABIBOMTE M HE CKAQABIBAMTE MAHEX BbICTPO — 3TO MOXET
nospeamnTb niaseame. Onepaums PACKAQAbIBAHNUS MAW CKAQABIBAHUS AOAXHA
30HMMATbL 3—5 CEKYHA.

PackAQAbIBAMTE M CKAQABIBAMTE MAHEX, HOACQBAMBAS PY4KY CTPOTO BHM3. He
HOAQBAMBOMTE U HE TAHUTE 30 YTAOBBIE CTOMKM U APYTME AETAAM BO BDEMS
PACKAQABIBAHUA U CKACABIBAHMS M3AEAMS.

Bpems oT BpemeHu NpoBepsamTe NPOYHOCTb BEPXHMX MACHOK MAHEXA, HEMHOTO
HOAQBAMBAS HA HUX. ECAM BEPXHAS MAQHKO NPOrMbaeTcs, He UCMOAb3yMUTE
U3AEAMe.

MepeHoCHTe M3ABAME TOABKO 30 PYUKY MAM COBPAB BCE YETLIPE OMOPbI BMECTE.

He 6pocaiTte nsaeame.

He MCnoAb3yMTE HA yAMLLE. MCTTOAB3YMTE TOABKO HA YUCTbIX HOMOAbHbIX
NOBEPXHOCTSX.

CTODOI;ITer HE MCMNOAb30OBATb U3AEAME MPKU SKCTOPEMAAbHBIX TEMNEPATYPAX.

ECAM BKCTPEMOABHbIE TEMMEPATYPbI HEU3BEXHBI, TO MEPEA UCMOAL3OBAHUEM
MAHEXA AQHMTE eMY HArPETbCH AO KOMHATHOM TEMNEPATYPbI.

Mpn PACKAGAbIBAHMM maHexa HE BAOKUPYMTE ABMXEHME BEPXHMX MACGHOK
BBEPX.

KAPKAC

MAQCTMOCCOBbIE M AAIOMUHMEBBIE AETAAM U3AEAMS 4mMoms® breeze® caeayeT
MPOTUPATH CAQDBIM MbIAbHBIM PACTBOPOM C BOAOM. HE MCMOAb3yHTE OTOEAUBATEAD.
CaeamnTe, 4TOBbI HO HOXKKM U AHMLLLE MAHEXA HE MOMAAAAM NECOK U ABPA3MBHbIE
4acTULbl. M3BeramTe NonaAaHUS MACEA U CMA304HBIX MATEPUAAOB HA
MAQCTMOCCOBbBIE AETAAM, TAK KAK 3TO MOXET MPUBECTU K MX MOBPEXAEHMIO.

TKAHb

TKaHb M3AeAUs breeze® cAeAyeT YUCTUTL B MECTE 3ATPA3HEHMS CACObIM MbIAbHbBIM
PACTBOPOM C BOAOKH. He MCNoAb3yTe OTOEAMBATEAD.

MOKYNATEAU U3 CLUA:

ECAn Yy BOC eCTb AOMOAHUTEABHBIE BOMPOCHI AU KOMMEHTAPMM, KOTOPbIE HE
OCBELLLEHbI 3AECb, 3aMAMTE HO BED-CaMT www.4moms.com/support nam obpartmrecs
B OTAEA ODCAYXMBAHMA NOKynaTeAer 4moms® rno teaedooHy 888-614-6667.

NOKYMNATEAU U3 APYTUX CTPAH:
MNocetute Beb6-camt www.global.4moms.com

4moms® NPOBOAMT BCECTOPOHHEE TECTUPOBAHME. TEM HE MEHEE, HO CAYHAM
HEMNPEABMAEHHOTO NPEAYNPEXAEHMI 06 ONACHOCTU MAM OT3bIBA M3AEAMM MPOCKUM
BAC 30PErMCTPUPOBATL MPUOBPETEHHbINM MAHEX breeze®. 3aperMcTpupoBaATh
NIAEANE MOXHO OAHUM M3 TPEX MPOCTLIX CnocoBOoB: 3AMNOAHMB NMPEMAQTraemyito
PErMCTPALMOHHYIO KAPTOYKY, 30PEMCTPUPOBAB M3AEAME OHAQMH HA BeO-CcaMTe
www.4moms.com/product_registrations/new muam 3arpysms mnpmuAOXKeEHMe 4moms.



4moms® rapaHTUPYET NEPBOHAYAABHOMY MOKYMATEAID KOXXAOTO HOBOTO MAHEXA
4moms® breeze®, 4To U3aeAne He BYAET MMETb AECDEKTOB B MATEPUAAE U KAYECTBE
pPaBOTbl MPU €0 HOAAEXALLEM UCTMOAb3OBAHUM COTAQCHO MHCTPRYKLLMSIM B
PYKOBOACTBE MO MCMNOAb3OBAHUIO, MOCTABAAEMOM C KAXKABIM MOHEXEM breeze®.
O6A3aTEALCTBA KOMMAAHUM 4MOmMs® MO HACTOALLLEN TAPAHTUM OFPAHUMYUBAIOTCA
nepuoAom B 12 (ABEHOALLOTb) MECALLEB C AQTbI MOKYMKKU U AEMCTBYIOT TOABKO B
CTPpOHE NePBOHAYAABHOM NOKYMNKW. [APAHTHSE PACAPOCTPAHAETC TOABKO HO
U3AEAME, MPUOBPETEHHOE Y OBTOPM3OBAHHOTO PO3HUYHOTO MPOACBLLO UAM
AMCTPUOBLIOTOPA KOMMAHKMKM 4moms®. TAPAHTUS HE PACNPOCTPAHIETCS HA

M3AEAMS, ObIBLLIME B YNMOTPEBAEHUM HO MOMEHT MOKYMKU. ECAM KOMMAHKMS 4moms®
NMOATBEPAMT AECDEKT U3AEAMS B TEeYEHME 12 (ABEHOALLOTH) MECALLEB C AQTbI MOKYMKM,
TO FAPAHTUA MOKPOET PEMOHT UAM 3AMEHY M3AEAMA, AEADEKTHBIX AETAAEM MAM Y3AOB.
Komnanus 4moms® He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 30 OMACATY AETAAEN UAM PABOTHI

B CAY4O€ OTKO3Q KOMMOHEHTOB UAM APYTUX MOBPEXAEHUIN U3AEAMS, BbI3BAHHBIX
HEHOAAEXALLMM MCMOAb3OBAHUEM UAM HEBBLIMOAHEHMEM TPEOOBAHMM MO YUCTKE M/
AN TEXODCAY>XKMBAHUIO U3AEANS, MPUBEAEHHbIX B DYKOBOACTBE MO MCMOAb3OBAHMIO,
NPUAATAEMOM K U3AEAMIO. ACHHAS TAPAHTUS HE PACMPOCTPAHSETCS HA MPETEH3UM,
BO3HUKLLME B PE3YALTATE: HEMPABUABHOTO MAU HELLEAEBOTO MCIMOAB3OBAHMA,
M3MEHEHMS, YMBILLUAEHHOTO MAM CAYYOMHOTO NMOBPEXAEHMS, HOPMOABHOTO

M3HOCA, HECYACTHOIO CAYHA U/MAM HECOBAIOAEHUS MHCTRYKLMIM MO cOopkKe,
OBCAY>XMBAHMIO U UCMOAB3OBAHMIO. KOMMNAHMS 4moms® He HeceT OTBETCTBEHHOCTH
30 TPOBMbI AWM MATEPUAAbHbIM YLLLEPO B PE3YALTATE HEMPOBUABHOTO
MCMNOAb3OBOHUA AU HEPA3PELLEHHOM MOAMDUKALLMKM MAHEXA breeze®.
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